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Διεθνείς Βιβλικές Σπουδές  
Μάθημα Πρώτο   
 

Ο Εκλεκτός Δούλος του 
Θεού 

 
Εδάφια κλειδιά: «Ιδού, ο δούλός μου, τον οποίον 
υπεστήριξα· ο εκλεκτός μου, εις τον οποίον η ψυχή μου 
ευηρεστήθη· έθεσα το πνεύμά μου επ' αυτόν· θέλει 
εξαγγείλει κρίσιν εις τα έθνη.» - Ησαΐας 42:1 
 
Επιλεγμένα εδάφια: Ησαΐας 42:1-9 
 
Το βασικό μας εδάφιο είναι μια προφητική αναφορά 
στον Ιησού Χριστό, τον μονογενή Υιό του Θεού. Είναι ο 
πράκτορας του Πατέρα μέσω του οποίου πρέπει να 
επιτευχθεί το θεϊκό σχέδιο για να ευλογηθεί η 
ανθρώπινη οικογένεια κατά τη διάρκεια της 
υποσχεθείσας βασιλείας της δικαιοσύνης. - Ματ. 12: 15-
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Κατά τη διάρκεια της επίγειας διακονίας του, ο 
Ιησούς απέδειξε την πραότητα και την ταπεινοφροσύνη 
ως υπηρέτη του Θεού. (Ισραήλ 42: 2) Με αυτό τον 
τρόπο, έδωσε ένα μήνυμα ελπίδας και συμπόνιας στον 
καταπιεσμένο κοινό λαό του Ισραήλ που υπέφερε κάτω 
από το ζυγό της ρωμαϊκής καταπίεσης. "Κάλαμον 
συντεθλασμένον δεν θέλει συντρίψει και λινάριον 
καπνίζον δεν θέλει σβύσει· θέλει εκφέρει κρίσιν εν 
αληθεία”. - εδαφ. 3,4 
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Ο Χριστός έβαλε κάτω πιστά τη ζωή του ως 
θυσία για όλους. (Α' Τιμ 2: 4-6) Έτσι είμαστε βέβαιοι 
ότι το σχέδιο σωτηρίας του Θεού θα δώσει την ευκαιρία 
σε κάθε μέλος της ανθρώπινης οικογένειας για να 
επιτύχει τη ζωή σύμφωνα με τις διατάξεις της Νέας 
Διαθήκης. «6 Εγώ ο Κύριος σε εκάλεσα εν δικαιοσύνη, 
και θέλω κρατεί την χείρα σου και θέλω σε φυλάττει και 
θέλω σε καταστήσει διαθήκην του λαού, φως των 
εθνών· 7 διά να ανοίξης τους οφθαλμούς των τυφλών, 
να εκβάλης τους δεσμίους εκ των δεσμών, τους 
καθημένους εν σκότει εκ του οίκου της φυλακής.»  - 
Ισά. 42: 6,7 

Η πλήρης φύσις του υπηρέτου που περιγράφεται 
σε αυτό το μάθημα δεν κατανοήθηκε για κάποιο χρονικό 
διάστημα μέχρι τον θάνατο και την ανάσταση του 
Χριστού. Ο Απόστολος Παύλος αναγνωρίζει τους 
πιστούς μαθητές του Ιησού (που είναι γεννημένους από 
το Πνέυμα του Θεού) ως «εργάτες μαζί του» και ότι δεν 
πρέπει να λάβουμε μάταια τη χάρη του Θεού. (Β' Κορ. 
6: 1) Η ολοκλήρωση του σώματος του Χριστού ως 
συθυσιαζόντων πρέπει να συμβεί προτού οι υποσχεμένες 
γήινες ευλογίες έλθουν στο Ισραήλ και στον κόσμο της 
ανθρωπότητας. 

Μια τέτοια προοπτική θα πρέπει να εμπνεύσει 
και σπρώξει τον καθένα από εμάς προς την πίστη στην 
σχέση μας με τον Κύριο. Πρέπει να μας παρακινεί 
καθημερινά να αγωνιζόμαστε για την αγιότητα, ώστε να 
συμμετέχουμε στο ένδοξο έργο της βοήθειας για την 
αποκατάσταση της ανθρωπότητας σε αυτή την αρμονική 
σχέση με τον Επουράνιο Πατέρα που υπήρχε στον κήπο 
της Εδέμ πριν από την ανυπακοή του Αδάμ. - Πράξεις 3: 
20,21 
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Η διαδικασία της εξάλειψης των αμαρτιών του 
παρελθόντος και των ανομιών από την ανθρώπινη 
οικογένεια θα είναι ένα σταδιακό έργο όπου ο θεϊκός 
νόμος θα επανέλθει στις καρδιές όλων όσων επιθυμούν 
να αποκτήσουν την εύνοια του Θεού. Αυτή η διαδικασία 
θα γίνει με την τήρηση των αρχών της δικαιοσύνης που 
θα επιβληθούν όταν ο Σατανάς θα δεθεί για χίλια χρόνια 
και δεν θα είναι πλέον σε θέση να εξαπατήσει τους 
ανθρώπους. - Αποκαλ. 20: 1-3 

Η ένδοξη έκβαση αυτού του προγράμματος για 
τη συμφιλίωση της ανθρωπότητας με τον Θεό θα έχει ως 
αποτέλεσμα την πλήρη εξάλειψη του κακού και την 
καθιέρωση της ειρήνης, της αρμονίας και των τέλειων 
συνθηκών που θα απολαμβάνουν για πάντα όλοι όσοι 
αγαπούν στον υπέρτατο βαθμό τον Δημιουργό. 
(Αποκάλυψη 20: 10-15 · 21: 4-6) Πόσο θαυμάσιο θα 
είναι όταν τα ακόλουθα συναισθήματα εκφραστούν από 
όλα τα ευφυή όντα: «Θέλω σε αινεί, Κύριε ο Θεός μου, 
εν όλη τη καρδία μου και θέλω δοξάζει το όνομά σου εις 
τον αιώνα». - Ψαλμ. 86:12 
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